
  
                

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2 ประจําปี  พ.ศ. 2557 

วันพฤหัสบด ี ท่ี 8  เดือน  พฤษภาคม พ.ศ. 2557 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 

-------------------------------------- 
เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
ผูม้าประชุม 
ลําดบัท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายดุสิต ทุ่งหว้า ประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า ดุสิต  ทุ่งหว้า  
2. นายสําเริง มานะกล้า รองประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า สําเริง  มานะกล้า  
3. นายกิจจา ทอดท้ิง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า กิจจา  ทอดท้ิง  
4. นายอนันต์ หยีล่ะงู สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า อนันต์  หยี่ละงู  
5. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สนิท  ปาวัล  
6. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมหมาย  ลาทัพ  
7. นายพิทักษ์ มณีโชต ิ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า พิทักษ์ มณีโชติ  
8. นายสมพาศ กุลรโรจน ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพาศ  กุลรโรจน์  
9. นายสมพร สินจรูญศักดิ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพร  สินจรูญศักดิ์  
10. นางจิตติมา ส่งข่าว สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า จิตติมา  ส่งข่าว  
11. สิบเอกราเหม หีมปอง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ราเหม หีมปอง  
12. นายชาตร ี เอ้ียวสง่า สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ชาตรี  เอ้ียวสง่า  
13. นายเสฏฐะวิชช ์ หมวดจันทร ์ ปลัดเทศบาล เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์  

 

 
ผู้ไม่มาประชุม 
    - 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายอรุณ ยังปากน้ํา นายกเทศมนตรี อรุณ  ยังปากน้ํา  
2. นายเสนีย ์ อนันตอัมพร รองนายกเทศมนตรี เสนีย์  อนันตอัมพร  
3. นายสัมพันธ์ อาชา รองนายกเทศมนตรี สัมพันธ์  อาชา  
4. นายมานพ หลังเถาะ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี มานพ  หลังเถาะ  
5. นางสาวยศสรัล หีมปอง นักบริหารงานท่ัวไป ยศสรัล  หีมปอง  
6. นายมหิดล ยาหมาย นิติกร มหิดล  ยาหมาย  
7. นางสาวนภัสนันท์ จินตสกุล เจ้าหน้าท่ีบริหารงานท่ัวไป นภัสนันท์  จินตสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
 
 

 
 

นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์
(เลขานุการสภา) 

 
 
 
 
 

 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

เม่ือถึงเวลา 10.00 น.  นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร์ เลขานุการสภาฯ ได้ตรวจรายชื่อ
สมาชิกผู้มาประชุม ฯ ครบองค์ประชุม แล้วจึงขอเชิญสมาชิกเข้าห้องประชุม 
 
         เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตําบล
ทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจําปี พ.ศ. 2557  ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาล มาครบ
องค์ประชุมแล้ว ขอเชิญท่านประธานสภาเทศบาล  ทําหน้าท่ีและดําเนินการประชุมไป
ตามระเบียบวาระการประชุม ครับ 
 

 สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า คณะผู้บริหารเทศบาล 
ปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และท่านผู้มีเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็นวันท่ีสภา
เทศบาลได้กําหนดเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจําปี พ.ศ. 2557 
ซึ่งเจ้าหน้าท่ีของสภาเทศบาลได้จัดส่งระเบียบวาระการประชุม ไปให้ท่านทราบเป็นการ
ล่วงหน้าแล้วนั้น โดยในวันนี้มีท่านสมาชิกสภามาเข้าร่วมประชุม จํานวน 12 ท่าน ครบ
องค์ประชุม  ผมจึงขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 
ประจําปี พ.ศ. 2557 ตามระเบียบวาระท่ีกําหนดดังต่อไปนี ้

 
ระเบียบวาระท่ี 1 

 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 เรื่องประธานสภาแจ้งท่ีประชุมทราบ 
 

  1.1 ด้วยเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้จัดการแข่งขันกีฬาเทศบาลชุมชนสัมพันธ์ ครั้ง
ท่ี 9 ประจําปี 2557 โดยจัดให้มีการแข่งขันกีฬาวอลเล่ย์บอล ประเภทประชาชนชาย
ท่ัวไป และประเภทประชาชนหญิงท่ัวไป ระหว่างวันท่ี 24 เมษายน – 12 มิถุนายน 2557 
ณ สนามกีฬาหน้าสํานักงานเทศบาลตําบลทุ่งหว้า เพ่ือส่งเสริมให้เด็ก เยาวชนและ
ประชาชนได้มีสุขภาพพลานามัยท่ีสมบูรณ์แข็งแรง รู้จักใช้เวลาว่างให้เกิดประโยชน์ แก้ไข
ปัญหายาเสพติดของคนในชุมชน สร้างความสมานฉันท์ ความสามัคคีและความเป็นน้ํา
หนึ่งใจเดียวกันของประชาชนในเขตเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  จึงขอเชิญท่านสมาชิกสภา
เทศบาลทุกท่าน ร่วมชมร่วมเชียร์เพ่ือสร้างขวัญและกําลังใจแก่นักกีฬาด้วยครับ 

  
  1.2 ตามท่ีเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้ตราร่างเทศบัญญัติเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 

โดยผ่านความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ในการประชุมสภาเทศบาลตําบล     
ทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําปี 2557 เม่ือวันท่ี 26 กุมภาพันธ์ 2557 ขณะนี้ผู้ว่า
ราชการจังหวัดสตลูได้พิจารณาเห็นชอบด้วยกับร่างเทศบัญญัติ ตามหนังสืออําเภอทุ่งหว้า 
ท่ี สต0023.10/457 ลงวันท่ี 25 เมษายน 2557 จํานวน 7 เรื่องเรียบร้อยแล้ว เทศบาล
ตําบลทุ่งหว้าจึงได้ประกาศใช้เทศบัญญัติ 7 ฉบับดังกล่าว โดยให้มีผลบังคับใช้ในเขต
เทศบาลตําบลทุ่งหว้า เม่ือประกาศไว้โดยเปิดเผยท่ีสํานักงานเทศบาลแล้วเจ็ดวัน ท้ังนี้ได้
ประกาศ ณ วันท่ี 29 เมษายน 2557 
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ท่ีประชุม  รับทราบ   

ระเบียบวาระท่ี 2 
 

 

 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
นางจิตติมา  ส่งข่าว 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

 
 

 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์

(เลขานุการสภา) 

 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 
 

ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  2  เรือ่งรับรองรายงานการประชุม ครั้งท่ีแล้ว 
 

 ต่อไปกระผมจะนําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาล ครั้งท่ีแล้ว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1                      
ประจําปี พ.ศ. 2557 เม่ือวันท่ี 26 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2557 ขอเชิญคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม คุณจิตติมา ส่งข่าว ครับ 

 

          เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  คณะผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการ  
และแขกผู้มีเกียรติท่ีเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ ดิฉัน นางจิตติมา ส่งข่าว 
สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผลการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
จากการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  
ประจําปี พ.ศ. 2557 เม่ือวันท่ี 26  กุมภาพันธ ์2557   ท่ีเลขานุการสภาเทศบาลได้บันทึก
ไว้ ปรากฏว่าถูกต้องครบถ้วน  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  จึงได้เสนอร่าง
รายงานการประชุมสภาเทศบาล ดังกล่าว มาเพ่ือพิจารณารับรองต่อไปค่ะ 
 
          ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมท้ัง 3 ท่านท่ีได้ตรวจรายงานการ
ประชุมเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว ผลการตรวจปรากฏว่าถูกต้องนะครับ ขอเชิญท่านเลขานุการ
สภาเทศบาล นําเสนอการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล ครับ 
 
          เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหารเทศบาล ตลอดจน
หัวหน้าส่วนราชการ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 
ประจําปี พ.ศ. 2557 เม่ือวันท่ี 26  กุมภาพันธ์ 2557  เวลา  10.00 น.  ณ  ห้องประชุม
สภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  ซึ่งรายงานการประชุมท้ังหมด  มีจํานวน  26 หน้า  ขอให้
สมาชิกสภาเทศบาล ดูพร้อมกันไปนะครับ หน้า 1 – หน้า 26 มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไข
รายงานการประชุมบ้าง  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขในรายงานการประชุมฉบับนี้  จึง
ขอให้มีการรับรองรายงานการประชุมต่อไปครับ 
 

          ขอบคุณท่านเลขานุการสภาเทศบาลครับ ตามท่ีท่านเลขานุการสภา ได้นําการ
ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแล้วนั้น มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงานการ
ประชุมบ้างไหมครับ ผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2557  เม่ือวันท่ี  
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26 กุมภาพันธ ์2557   โปรดยกมือ........ยกมือถูกต้อง 
  เป็นอันว่าสภาเทศบาลแห่งนี้ เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2557 เม่ือวันท่ี 26 กุมภาพันธ์ 2557 
ครับ 
  

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายเสฏฐะวิชช์ หมวดจันทร์ 

(เลขานุการสภา) 

 
 
 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 เรื่องเสนอเพื่อทราบและพิจารณาอนุมัต ิ
ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอเพ่ือทราบและพิจารณา  ตาม
ระเบียบวาระการประชุม  มีเรื่องท่ีต้องพิจารณาอยู่  1  เรื่อง 
 

           ต่อไปเข้า ระเบียบวาระ ท่ี 3.1 เรื่อง พิจารณาสรรหาผู้แทนสมาชิกสภาท้องถ่ิน
เป็นกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัดสตูล ขอเชิญฝ่ายเลขานุการสภาชี้แจงรายละเอียดครับ 
 

          ตามหนังสืออําเภอทุ่งหว้า ท่ี สต0318/ว147 ลงวันท่ี 2 พฤษภาคม 2557 แจ้ง
ว่า นายจํานง ลารีนู กรรมการธรรมาภิบาลจังหวัดสตูล (ก.ธ.จ.สตูล) ในส่วนของ
กรรมการผู้แทนสมาชิกสภาท้องถ่ิน ได้สิ้นสภาพจากการเป็นสมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตําบลสาคร (อบต.สาคร) จึงทําให้บุคคลดังกล่าวพ้นวาระจากการดํารงตําแหน่ง    
ก.ธ.จ.สตูล ด้วย เนื่องจากขาดคุณสมบตัิตามข้อ 19(3) แห่งระเบียบสํานักนายกรัฐมนตรี
ว่าด้วยคณะกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัด พ.ศ. 2552 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) 
พ.ศ. 2554 จึงให้ประธานสภาเทศบาล จัดประชุมสมาชิกสภาท้องถ่ินของแต่ละแห่ง เพ่ือ
เลือกกันเองให้ได้ผู้แทนแห่งละหนึ่งคน เพ่ือดําเนินการสรรหาให้ได้ผู้แทนสมาชิกสภา
ท้องถ่ินเป็นกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัดแทนตําแหน่งท่ีว่างต่อไป 
 

           มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะเสนอบุคคลใดให้เป็นผู้แทนสมาชิกสภาท้องถ่ิน
บ้างครับ 
 
           เรียนท่านประธานสภา กระผม นายสําเริง  มานะกล้า รองประธานสภา
เทศบาลตําบลทุ่งหว้า ขอเสนอ นางจิตติมา  ส่งข่าว เป็นตัวแทนของเทศบาลตําบล    
ทุ่งหว้า ครับ 
 
           มีสมาชิกท่านใดจะเสนอบุคคลอ่ืนหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี สรุปว่า ผู้แทนท้องถ่ินซึ่ง
เป็นตัวแทนของเทศบาลตําบลทุ่งหว้า คือนางจิตติมา  ส่งข่าว โดยบุคคลท่ีได้รับการ
คัดเลือก จะต้องเข้าร่วมประชุมเพ่ือคัดเลือกกันเองให้ได้ผู้แทนสมาชิกสภาระดับอําเภอ 
ในวันท่ี 14 พฤษภาคม 2557 เวลา 10.00 น. ณ ห้องประชุมท่ีว่าการอําเภอทุ่งหว้า ชั้น 
2 ครับ 
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ระเบียบวาระท่ี 4 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

นายอรุณ   ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
 
          มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระนี้
ประการใดอีกหรือไม่ 
 
          ตามท่ีเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้จัดโครงการเทศบาลพบประชาชน ประจําปี
งบประมาณ 2557 เม่ือวันท่ี 29 เมษายน 2557 ณ บริเวณหน้าธนาคารกรุงเทพ สาขา  
ทุ่งหว้า ได้รับความร่วมมือจากหลายหน่วยงาน เช่น โรงพยาบาลทุ่งหว้าให้บริการตรวจ
เบาหวานและวัดความดัน การจําหน่ายสินค้าจากชุมชนต่าง ๆ ในส่วนของเทศบาลได้
ให้บริการชําระภาษีของกองคลัง บริการแจกทรายอะเบทจากกองสาธารณสุขฯ มีการ
จัดทําป้ายประชาสัมพันธ์ประมวลภาพกิจกรรมของกองต่าง ๆ เพ่ือให้ประชาชน ผู้นํา
ชุมชน ประชาคม หน่วยงานราชการอ่ืน ๆ ได้รับความสะดวก รวดเร็วจากการบริการของ
เทศบาล รับทราบสภาพปัญหาท่ีเกิดข้ึนในเขตเทศบาลเพ่ือดําเนินการแก้ไขให้ทันท่วงที 
ประชาชนมีส่วนร่วมในการแสดงความคิดเห็น ประสานงานและให้ความร่วมมือกัน เพ่ือ
ร่วมกันพัฒนาท้องถ่ินของตนเอง ส่วนในภาคกลางคืนมีการแสดงดนตรีจากโรงเรียน   
หารเทาประชาสรรค์ ซึ่งได้รับความสนใจจากประชาชนมากมายพอสมควร 
          นอกจากนั้น กระผมขอแจ้งโครงการท่ีเทศบาลจะจัดต่อไป ในเร็ว ๆ นี้ คือ
โครงการจัดประชุมเวทีประชาคมเพ่ือการจัดทําแผนพัฒนาสามปี , โครงการจัดทํา/
ทบทวนแผนชุมชน ซึ่งจะจัดในวันท่ี 5 มิถุนายน 2557 , โครงการงานละศีลอดเดือน
รอมฎอน ประมาณเดือนมิถุนายน , โครงการงานฮารีรายา ประมาณเดือนกรกฎาคม , 
โครงการงานประเพณีไหว้ผีโบ๋ ประมาณเดือนสิงหาคม เป็นต้น 
          เรื่องสุดท้ายท่ีจะแจ้งให้ท่ีประชุมสภาเทศบาลทราบคือ เม่ือวันท่ี 4 พฤษภาคม 
2557 ท่ีผ่านมาได้เกิดเหตุวาตภัยข้ึน งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยได้ไปสํารวจ
ความเสียหายบ้านเรือนของประชาชน ปรากฏว่าได้รับความเสียหาย 30 หลัง ขณะนี้ทาง
เทศบาลได้ให้ความช่วยเหลือมอบกระเบื้องมุงหลังคาให้ท้ังหมด 30 หลังเรียบร้อยแล้ว 
โดยใช้งบประมาณไปท้ังสิ้น 33,956.- บาท กระผมขอแจ้งเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 
           สําหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้ดําเนินการมาจนครบทุก
ระเบียบวาระการประชุมต่าง ๆ แล้ว กระผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี  รอง
นายกเทศมนตรี  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  เลขานุการสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนเจ้าหน้าท่ีทุกท่านท่ีได้ให้ความร่วมมือทําให้การประชุมสําเร็จลุล่วงไป
ด้วยดี สําหรับวันนี้กระผมขอปิดการประชุมครับ     
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   ปิดประชุม  เวลา  11.00 น. 
 
 
 
 

                (ลงชื่อ)          นภสันันท์  จินตสกุล         ผู้บันทึกการประชุม 
                           (นางสาวนภัสนันท์  จินตสกุล) 
                         เจ้าหน้าท่ีบริหารงานท่ัวไป  

 
 
 

          (ลงชื่อ)      เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์       เลขานุการสภาเทศบาล 
                            (นายเสฎฐะวิชช์  หมวดจันทร์) 
                           ปลัดเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 

 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ได้ตรวจรายงาน
การประชุม  เม่ือ วันท่ี  23  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ.2557 

 
 

(ลงชื่อ)         สนิท  ปาวัล   
              (นายสนิท  ปาวัล) 
 

 

(ลงชื่อ)        ชาตรี  เอ้ียวสงา่           
             (นายชาตรี  เอ้ียวสง่า) 
 

 

(ลงชื่อ)       จิตติมา  ส่งข่าว 
             (นางจิตติมา  ส่งข่าว) 
 
 

 

สภาเทศบาลฯ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
เม่ือวันท่ี  27   เดือน  มิถุนายน   พ.ศ.2557      
 
 

(ลงชื่อ)        ดุสิต  ทุ่งหว้า             ประธานสภาเทศบาล 
  (นายดุสิต  ทุ่งหว้า) 

 


